	Titre du conte :



	Situation initiale : 

· Ça commence par : 
· Le personnage est : 
· Où vit-il ? : 


	Elément perturbateur : 

· Ça commence par :.
· Que veut faire le géant ? : 
· Où arrive le géant ? : 
· Qui habite là ? 
· Qu’aime faire cette jeune fille ? :

· Pourquoi le maire et le curé du village grondent le géant ?.
· Que fait le géant pour réparer la maison ? : 
· Pourquoi le géant ne peut-il pas se marier avec Mireille ? 



	Première péripétie : 

· Qui le géant va-t-il voir ? 
· Où habite-t-il ?
· Que fait la première potion du sorcier ? 
· Que fait la seconde potion du sorcier ? 
· Est-ce que le géant est devenu petit ? 
Deuxième péripétie : 

· Qui le géant va-t-il voir ? 
· Où habite-t-il ? 
· Que fait la première potion du sorcier ? 
· Que fait la seconde potion du sorcier ? 
· Est-ce que le géant est devenu petit ? 


	Elément de résolution :

· Qui le géant va-t-il voir ? 
· Où habite-t-il ? 
· A qui le pape téléphone-t-il ? 
· Que doit faire le géant pour rapetisser ?
· Que fait le géant avec les trois vœux de la vierge marie ?

· 1er vœu :  
· 2ème vœu :   

· 3ème vœu :  


	Situation finale : 
· Que font Mireille et le géant devenu petit ? :  
· Que fait le géant devenu petit pour gagner des sous ?  
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